

2022 新象徐家汇活动揭开帷幕

“五福临门”喜迎元旦

● 记者 吴会雄

本报讯 又到了岁末年初,2022新象徐家汇活动也正式启幕。徐家汇商圈为在沪跨年的消费者打造暖心别致的节日体验。各商场独具特色的新年节日主题装置、限定IP主题特展上新,大力促销的购物特惠在为市民献上美好的新年礼遇的同时,也让徐家汇街头充满了节日的气氛。

徐家汇商圈各处景致都换上了新装。在夜幕的笼罩下,无数闪亮的霓虹使得整个徐家汇商圈显得分外璀璨。各个商场门前的造景都展现着其独特的魅力。在以年轻时尚为标签的美罗城商场外有一组以“水晶球奇妙夜”为元素打造的奇幻节日灯光艺术造景,六盏神秘的星球灯格外吸引人们的眼球。直径两米的巨型月球在黑夜中发出温和的月光,一旁还有火星、木星、海王星等星球灯错落落在旁,市民步入其中仿佛置身于太空

的虚幻梦境。

在汇金百货门前,“冬之畅想”主题树型装置将“五虎迎新”原创IP元素融合在造景之中,寓意着虎年“五虎登高步步高”的新年愿景。

在去年迎新时,上海六百广场上的五牛雕塑红极一时,如今已被今年新来的五只憨态可掬的生肖萌宠所取代(如图资料),它们有的正在拱手作揖,向往来市民祝福、拜年;有的好似大橘猫,或伸着懒腰,或盯着毛线球发呆;有的正在派发红包,为新年带来吉祥如意。凭借谐音“五虎”,寓意着新年“五福临门”的愿景。许多逛街的过路市民纷纷上前合影留念,为新年讨个吉利。

此外,在元旦期间,热门“次元”IP特展齐聚徐家汇。汇聚日本人气动漫周边商品的全国首店“SHONEN JUMP SHOP”亮相美罗城,吸引漫迷到店打卡;



位于美罗城5楼的“艺SPACE”同步推出“SHONEN JUMP SHOP”中国开业纪念展,诸多高人气的漫画IP重磅登陆,唤醒动漫迷们的青春记忆。同时,购物狂欢也热

闹非凡。抢福袋、开福袋,收获新年喜气,虎年限定饰品、畅销潮玩、潮流美妆等2022个惊喜多多的实物组合福袋,满足了消费者不同的消费喜好和购物需求。

携手喜马拉雅共现播客生活节

本报讯 去年12月18日,漕河泾印象城携手喜马拉雅APP联合举行播客生活节,并开启了持续两个月的IN核跨年活动。与以往不同的是,此次活动以“声音”作为激发潮流的原点。

步入漕河泾印象城,巨大的“印象新声IN核跨年”门头映入眼帘。整个门头以红色、绿色及白色为主基调,映衬着互动LED屏幕。在中庭主会场,“超IN速太空漫游”“跨时空对话”“声音胶囊”“幸运跨年”

等几大互动装置,让市民可以在此“声临其境,见证播客内容的生产过程,同时也可以参与其中进行播客互动。

此外,一系列受到潮流人士热捧的多种创意表演也会来到漕河泾印象城的活动现场。不仅有时下一票难求的脱口秀表演,也有脱口秀与LIVE-HOUSE的跨界表演——喜剧音乐秀,还有借力热门综艺的即兴表演。

而一个浓缩版的播客市集也将空降漕河泾印象城,组成主题片区“IN核部落”。在1月8日-1月23日的每个周末,“声”活机构LOOPER及旗下播客“卧房撸歌”将围绕当下年轻人的日常“声”活,召集来自音乐、设计、播客等不同领域的知名创作主理人,以市集布展、WORKSHOP互动等形式,在现场与年轻人交流创意和想法。

在“IN核部落”的另一边,则是由Z世代快闪店组成的主题片区“IN核基地”。主打二次元、cosplay潮玩风的VAPELUSTION般若将与漕河泾印象城跨界定制多款潮流单品。

多家企业违法收集人脸信息

公益检察剑指被“偷”走的脸

● 记者 曹香玉

本报讯 近日,某汽车企业因下属门店违法收集消费者信息的事件引发了广泛关注。然而,该问题并非偶然,区检察院的检察官此前在工作中就发现,除了该汽车企业外,还有多家企业同样存在违法收集人脸信息的情况。

去年3月,央视3·15晚会曝光了部分经营主体存在违法获取消费者人脸识别信息的行为。区检察院公益诉讼室随即对区域内是否有单位有类似经营情况展开排摸。

通过排查,检察官发现,2019年-2021年,有8家经营主体与上海某电子科技有限公司签订人脸识别技术服务合同后,违法收集人脸信息,其中就包括该汽车企业。截至去年3月,8家经营主体共计违法采集人脸识别面部数据2600余万张,涉及284个人脸识别设备、143家门店。

因为8家企业注册地涉及上海多个区域,经指定管辖,统一纳入区检察院公益诉讼办案流程。去年8月,区检察院向有职责查处涉案经营主体的行政机关制

发公益诉讼诉前检察建议,建议依法查处8家涉案经营主体。同时,对该电子科技有限公司制发相应监督文书,督促其进行整改。

此外,区检察院还联合行政机关共同约谈相关企业负责人,对其进行普法宣传,并制作了数份公民个人信息领域的法律法规指引告知书送达涉案企业。

行政机关在收到检察建议后,依法予以立案调查,于去年11月对涉案经营主体作出行政处罚,并均处以不同程度的罚款。

聚精会神谋发展 一心一意抓落实

(上接第1版)

曹立强要求,要认清大局大势。

看形势,充分认识百年变局和世纪疫情正在深刻重塑全球政治经济格局。**看优势**,徐汇自身发展的综合优势进一步加强。**看走势**,经济增长要相对保持较快速度。

曹立强指出,要把握目标要求。

统筹长期和短期。长远要以全面建设“卓越徐汇”为目标,建立指标体系;短期要细化落实年度任务,当前要谋划好2022年一季度和上半年经济工作。

统筹发展和安全。健全“1+8+X”平安徐汇运行机制,从严从紧做好疫情防控。**统筹民生和内需**。聚焦就业、消费、基本供应等问题,以民生改善扩大内需。**统筹精准可控和适度超前**。用好新融资工具,适度超前基建投资,同时保证工程实物量,严禁超概算。

曹立强强调,要紧抓重点工作。

强化战略科技力量。增加创新源头供给,畅通产业创新链条,加快数字化

转型,打响“科创绣带”品牌。**推动新旧动能转换**。坚持赛道加速和风口抢跑,细化产业政策包,加强宣传推介,增强企业信心,扩大徐汇影响。**激发市场主体活力**。抓紧运行新修订的投资促进工作机制,加大央企、民企和外资总部招引力度,积极落实国家政策。**加快城市更新步伐**。“四大战役”抓开工竣工,低效用地抓转型升级。**提高民生福祉水平**。基本保障让群众放心,公共服务让群众安心,环境品质让群众舒心。

曹立强指出,要强化党建引领。

挺在前列。主动承接国家重要战略和市委决策部署,确保落地见效、体现徐汇担当。**学在前沿**。加强对新业态、新模式、新技术的学习和研究,抢占先机。**干在一线**。深入经济社会发展的第一线,因时而变、稳扎稳打。**走在前列**。努力为区域发展培育更多的经济爆观点、能级提升点、优势增长点,推动徐汇走在上海高质量发展的前列。

曹立强强调,要盯牢疫情安全、城市运行安全和生产安全,要抓好全国文明城市复查迎检工作和高质量召开区“两会”工作,聚焦做好春节帮困送温暖工作和加强防寒防冻工作。

钟晓咏指出,要重点抓好五方面工作:强化产业支撑,提升核心竞争力。强化科创引领,激活发展新动能。强化实干实战,构筑营商大格局。强化载体建设,夯实经济压舱石。强化民生为本,树立治理新标杆。

区人大常委会、区政府、区政协相关负责同志,区法院院长、区检察院检察长,各街道(镇)、各部委办局、各人民团体和区属国有企业负责人等参加会议。区发改委、区商务委、区科委、区建管委、田林街道、徐家汇商城集团负责人作了交流发言。

